

Nagymágocs Községi Önkormányzat
6622 Nagymágocs, Szentesi út 42
e-mail: p hhivatal@nagymagocs.hu
Tel: 06-63-363-002

Konzorciumi partner: Nagymágocsi Polgárőr Egyesület
6622 Nagymágocs, Szentesi út 24/a
e-mail: parkanygyorgy@freemail.hu

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Nagymágocson **Gyermeknap – EMLÉKEZTETŐ**

Időpont: 2022. május 28. 15 óra – 18:00 óra

Helyszín: 6622 Nagymágocs, Szentesi út 40. Petőfi Sándor Művelődési Ház

Rendezvény megnevezése: Gyermeknap

A Gyermeknapot egy ünnepi műsorral kezdtük, ahol a Falu legkisebb lakóit köszöntöttük. A szülők és a megjelent hozzátartozók nagyon meghatódtak a műsoron. Az ünnepi műsort citeraszó tett még hangulatosabbá.

Az ünnepi műsor után a játékoké lett a főszerep. A játékok mindegyike valamely népmeséhez kötődött, a feladatok megoldásakor aranymogyorót kaptak, amit később a banya által őrzött zsákbumacsára lehetett beváltani. Ez mindenki szerunt nagyon jó ötlet, mert a gyerekek igazán motiváltak voltak, hogy minél többször járják végig a feladatokat.

A hagyományok megőrzése mellett természetesen teret engedünk a modernebb játékoknak is, így nem maradhatott el az ugrálóvár sem.

A rossz idő miatt a hely szűkösségéből adódóan sajnos az ún. „nagy és szülő-megőrző” nem tudta a funkcióját betölteni. De így is többen egy kis időt tölthettek el egy jó kávé mellett, mely közben tudták, hogy gyermekeik jó helyen vannak, hasznosan töltik szabadidejüket. Eközben a problémákat meg tudták beszélni.

Továbbra is valljuk, hogy egy rendezvény nélkülözhetetlen eleme a kézműveskedés, kreativitást igénylő foglalkozás, ahol a gyermekek a hasznos időtöltés mellett egy maradandó tárgyat készíthetnek, ez évben a különböző mintájú könyvjelzőnek volt nagy sikere.

És a program zárásaként fagyival, palacsintával és limonádéval is kedveskedtünk a gyerekeknek, melynek igazán nagy sikere volt.

Elmondható, hogy a vírushelyzet után talán ez volt az első olyan rendezvény, ahol újra önfeledten tudtak beszélgetni a felnőttek, játszani az gyerekek és ezt még a kicsit szomorkás, esős idő sem tudta elrontani.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE